

СТРУЧНИ САВЕТ ПСЦС

I. Критеријуми за избор пливача Централне Србије за предстојеће кампове, такмичења и наступе

Стручни савет ПСЦС предлаже УО ПСЦС да усвоји следеће критеријуме приликом одабира пливача за:

1. Сусрет региона – 24.-25.07.2023.

- учешће на минимум једном колу Летњег првенства (пливачи са 750 и више ФИНА бодова изузети су од овог правила, услед њихових обавеза на другим репрезентативним такмичењима) и најбољи актуелни резултат из текуће сезоне. Критеријуми имају за циљ да се обезбеди најбољи наступ селекције ПСЦС.

2. Наступ репрезентације ПСЦС

- збир три највреднија ФИНА резултата испливана на Првенствима у организацији ПСЦС (прво и/или друго коло Летњег или Зимског првенства). Пливачи са 750 и више ФИНА бодова изузети су од овог правила, услед њихових обавеза на другим репрезентативним такмичењима. Критеријум има за циљ популаризацију регионалних првенстава.

3. Развојни кампови ПСЦС за пионире и кадете

- збир три највреднија ФИНА резултата испливана на Првенствима у организацији ПСЦС (прво и/или друго коло Летњег или Зимског првенства). Критеријум има за циљ популаризацију регионалних првенстава.

Стручни савет ПСЦС одлучио се за напред наведене критеријуме из разлога што се Сусрет региона финансира из буџета ПСС, због чега је и уврстио критеријум најбољи актуелни резултат из текуће сезоне, али да би осигурао што већи број наступа пливача ЦС на својим Првенствима, додао је и критеријум учешћа на минимум једном колу Летњег првенства (пливачи са 750 и више ФИНА бодова изузети су од овог правила, услед њихових обавеза на другим репрезентативним такмичењима).

Такође, Стручни савет ПСЦС задржава право да позове и пливаче који ће пливати оне дисциплине које неће бити „доминантне/приоритетне“ пливачима који су испунили критеријуме (позива се трећи, четврти итд. све до попуњавања листе за наступ), а све ради бољег наступа селекције ПСЦС.

Како се наступ репрезентације ПСЦС и Развојни кампови ПСЦС за пионире и кадете, финансирају из буџета ПСЦС, Стручни савет је ради бољег позиционирања самих Првенстава у организацији ПСЦС, давања већег значаја Централној Србији и привлачењу већег броја пливача и уједно пријављивање већег броја дисциплина (од којих и зависи новчани прилив у буџет ПСЦС), одлучио за три највреднија ФИНА резултата испливана на Првенствима у организацији ПСЦС (пливачи са 750 и више ФИНА бодова изузети су од овог правила, услед њихових обавеза на другим репрезентативним такмичењима).

С обзиром на распложива новчана средства одредиће се и укупан број пливача за напред наведена такмичења, кампове и наступе.

СТРУЧНИ САВЕТ ПСЦС

II. Износ стартнине на Првенствима ПСЦС и број дисциплина које се могу пријавити

Стручни савет ПСЦС предлаже УО ПСЦС да:

- стартнина за предстојећа Првенства у организацији ПСЦС износи 400,00 динара по старту и да се може пријавити неограничен број дисциплина у једном колу.

Датум и место:

Председник Стручне Комисије

проф. др Марко Ђуровић